

Distr.: General 26 September 2016

Russian

Original: English/French

Комитет по неправительственным организациям

Очередная сессия 2017 года

30 января – 8 февраля и 21 февраля 2017 года

Доклады за четырехгодичный период 2012—2015 годов, представленные неправительственными организациями, имеющими консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете, через Генерального секретаря в соответствии с резолюцией 1996/31 Совета*

Записка Генерального секретаря

Добавление

Содержание

		Cmp.
1.	Автономный женский центр	3
2.	Центр услуг в области развития "Аваз"	4
3.	Центр по вопросам окружающей среды и развития	6
4.	Центр по правам человека	7
5.	Центр по правам человека и пропаганде мира	8
6.	Центр социальных исследований	9
7.	Гражданская ассоциация "Центр социальных и юридических исследований"	11
8.	"Чентро УНЕСКО ди Фиренце" (Центр содействия ЮНЕСКО во Флоренции)	13
9.	Исследовательский центр по правам и обязанностям человека	14
10.	Международная еврейская сеть образования и культуры "Шабад"	15

Доклады, представленные неправительственными организациями, выпускаются без официального редактирования.





E/C.2/2017/2/Add.9

11.	Торгово-промышленная и производственная палата Аргентинской Республики	16
12.	Организация "Альтернативное лечение для безопасного общества", Чикаго	17
13.	Общество в поддержку образования и социального обеспечения детей	18
14.	Китайское общество содействия осуществлению программы "Гуанцай"	20
15.	Китайское общество попечения и сострадания	21

1. Автономный женский центр

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Ввеление

Основанный в 1993 году Автономный женский центр (АЖЦ) является феминистской организацией, работающей в Сербии на национальном и местном уровнях для оказания специализированной помощи женщинам, ставшим жертвами насилия.

Цели и задачи организации

АЖЦ поддерживает индивидуальные и институциональные ответные меры, принимаемые в связи с проявлением насилия в отношении женщин.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

АЖЦ предоставляет социально-психологическую и юридическую поддержку женщинам, ставшим жертвами насилия; обеспечивает профессиональное обучение и оказывает содействие в разработке модели согласованных действий сообщества по предупреждению насилия в семье и защите от него; осуществляет мониторинг проведения государственной политики; проводит исследования, занимается политики И информационно-пропагандистской деятельностью, осуществляет мероприятия по повышению осведомленности общественности, работает совместно с сербскими и международными сообществами по проблеме предотвращения насилия в отношении женщин. Кроме того, АЖЦ активно способствует выполнению Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин и резолюции 1325 (2000) Совета Безопасности о женщинах, мире и безопасности. На протяжении более чем 20 лет АЖЦ отмечает Международный женский день, Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин и День прав человека, организуя публичные кампании под лозунгом "16 дней действий по борьбе с насилием в отношении женщин".

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители АЖЦ присутствовали на пятьдесят пятой сессии Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин и представили параллельный доклад для рассмотрения второго и третьего периодических докладов Сербии в соответствии с КЛДЖ.

Представители АЖЦ присутствовали на пятьдесят седьмой сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), на которой представили письменное заявление, а также провели встречи и обсудили основные вопросы сессии со Специальным докладчиком по вопросу о насилии в отношении женщин, его причинах и последствиях, а также с сотрудниками Постоянного представительства Республики Сербия при Организации Объединенных Наций и Председателем шестьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

На пятнадцатой сессии Совета Организации Объединенных Наций по правам человека (СПЧ) АЖЦ представил письменные замечания по универсальному периодическому обзору по Сербии и сформулировал ответы на вопросник, который

16-16595X 3/21

был составлен Специальным докладчиком и касался ответственности государства за искоренение насилия в отношении женщин. В 2015 году представители АЖЦ присутствовали на встрече со Специальным докладчиком по вопросу о положении правозащитников, состоявшейся в Белграде, Сербия, и на семнадцатой ежегодной конференции Сети европейских женских организаций по борьбе с насилием, проводившейся в Гааге, Нидерланды.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

АЖЦ заключил соглашения о сотрудничестве и консультационных услугах с рядом органов Организации Объединенных Наций, в том числе два соглашения о сотрудничестве с Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) в целях поддержки и реализации плана действий по страновым программам ЮНИСЕФ и двух национальных стратегий в области противодействия насилию в отношении женщин и детей, а также контракт с Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) на оказание профессиональных консультационных услуг, направленный на предоставление жертвам гендерного насилия более действенных и лучше скоординированных услуг посредством укрепления потенциала правоохранительных органов в период 2013—2014 годов. АЖЦ пригласил Специального докладчика по вопросу о насилии в отношении женщин, его причинах и последствиях принять, в качестве специального гостя, участие в работе конференции на тему "Влияние женского движения на государственную политику", посвященной 20-летию организации и проведенной 11—12 ноября 2013 года в Белграде, Сербия.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Информация об инициативах не предоставлена.

2. Центр услуг в области развития "Аваз"

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Ввеление

Основанный в 1995 году Центр услуг в области развития (ЦУОР) "Аваз" – Пакистан является занимающейся вопросами развития организацией, работа которой направлена на социально-экономическое развитие и расширение политических прав и возможностей маргинализированных общин в Пакистане, в особенности женщин и молодежи.

Цели и задачи организации

Общая цель ЦУОР "Аваз" заключается в расширении прав и возможностей общин в плане обеспечения социально-экономических и политических аспектов безопасности в шести охватываемых программой действий областях, включающих здравоохранение, образование, климатическую справедливость, продовольственную безопасность, снижение опасности бедствий, обеспечение доступа к водным ресурсам и санитарии для всех.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ЦУОР "Аваз" осуществляет программы борьбы с крайней нищетой, расширения экономических прав и возможностей женщин, обучения жизненно необходимым навыкам, снижения опасности бедствий, принятия мер в случае наводнения, ликвидации их последствий, оказания технической и профессиональной поддержки.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители ЦУОР "Аваз" принимали участие в следующих заседаниях Организации Объединенных Наций:

- очередная сессия Комитета по НПО 2012 года;
- четвертое совещание Группы высокого уровня (ГВУ) по разработке повестки дня в области развития на период после 2015 года и круглый стол по средствам осуществления, проведенный на Бали, Индонезия, 21–28 марта 2013 года;
- сорок шестая сорок восьмая сессии Комиссии по народонаселению и развитию;
- диалог министров стран Азиатско-Тихоокеанского региона на тему "От ЦРТ к повестке дня Организации Объединенных Наций в области развития на период после 2015 года", организованный Экономической и социальной комиссией для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) и состоявшийся 26–28 августа 2013 года в Бангкоке, Таиланд;
- диалог министров по механизмам отчетности в период после 2015 года, организованный ЭСКАТО в Бангкоке, Таиланд;
- Саммит Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию 2015 года;
- шестидесятая сессия Комиссии по положению женщин.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

После разрушительных наводнений в Пакистане ЦУОР "Аваз", при содействии Всемирной продовольственной программы (ВПП), Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) и ПРООН, реализовал программы безотлагательных мер в случае чрезвычайной ситуации, оказания чрезвычайной помощи и поддержки на ранних этапах восстановления и реабилитации, которые принесли пользу 234 тыс. человек, пострадавших от наводнения, а также осуществил программу по внедрению возобновляемых источников энергии в целях поддержки мелких фермеров, предусматривавшую сооружение на юге провинции Пенджаб, Пакистан, 34 трубчатых колодцев на солнечных батареях, которыми могут пользоваться 800 семей.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В целях содействия расширению экономических прав и возможностей женщин ЦУОР "Аваз" инициировал программу совершенствования общинной инфраструктуры, развертывание профессиональных и технических учебных заведений для молодежи, а также программу институционального закрепления в школах обучения по вопросам сексуального и репродуктивного здоровья и прав в этой области.

16-16595X 5/21

3. Центр по вопросам окружающей среды и развития

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Введение

Базирующийся в Шри-Ланке Центр по вопросам окружающей среды и развития (ЦВОСР) основан в 1993 году для работы, преимущественно, по реализации инициатив в области устойчивого развития и достижения социальной справедливости в Азии.

Цели и задачи организации

ЦВОСР стремится обеспечить на национальном, региональном и международном уровнях руководство в целях повышения осведомленности в отношении устойчивого развития и осуществления Повестки дня на период до 2030 года и более глубокого понимания этих вопросов.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В 2012 году ЦВОСР инициировал и скоординировал заключение народных договоров об устойчивости, включивших 14 независимых коллективных секторальных договоров. В последующем ЦВОСР работал в тесном взаимодействии с Экономической и социальной комиссией для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) над созданием механизма участия организаций гражданского общества (ОГО) Азиатско-Тихоокеанского региона.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода представители ЦВОСР принимали участие в работе очередных сессий Комиссии по устойчивому развитию, конференции "Рио+20", тринадцатой и пятнадцатой сессий Конференции сторон Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата (КС-13 и КС-15 РКООНИК). Представители ЦВОСР также участвовали в проводившихся в Нью-Йорке совещаниях по разработке повестки дня в области развития на период после 2015 года и внесли вклад в проведение ряда региональных мероприятий, в том числе, в 2014–2016 годах, Азиатско-Тихоокеанского форума по устойчивому развитию (АТФУР).

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ЦВОСР осуществляет на регулярной основе сотрудничество с Департаментом Организации Объединенных Наций по экономическим и социальным вопросам и ЭСКАТО в том, что касается разработки Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, с РКООНИК – в том, что касается совещаний Конференции сторон РКООНИК, и с Программой Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП) – по вопросам, касающимся Ассамблеи Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕА) и Глобальной экологической перспективы (ГЭП). Кроме того, ЦВОСР взаимодействует с Университетом Организации Объединенных Наций в целях внесения вклада в проведение конкретных мероприятий и с отделением Организации Объединенных

Наций в Шри-Ланке, в поддержку механизма обеспечения единства действий и достижения ЦУР.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ЦВОСР инициировал реализуемый на уровне общины проект извлечения кокосового волокна, направленный на ликвидацию нищеты с использованием инструментов устойчивого потребления и производства. Проект расширен за счет включения фонда микрокредитования, программы развития предпринимательской деятельности и механизма совершенствования навыков использования информационно-коммуникационных технологий.

4. Центр по правам человека

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Ввеление

Центр по правам человека (ЦПЧ) работает в направлении расширения образования в области прав человека в Африке.

Цели и задачи организации

Деятельность ЦПЧ направлена на улучшение положения в области прав человека женщин, людей, живущих с ВИЧ, лиц с ограниченными возможностями, коренных народов, сексуальных меньшинств и других обездоленных или маргинализированных лиц или групп, проживающих на всем Африканском континенте, посредством содействия, на основе исследований и наращивания потенциала, правозащитной системе Организации Объединенных Наций и африканской правозащитной системе.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ЦПЧ организовал в 2013 году проведение международной конференции, посвященной рассмотрению темы "Преодоление препятствий на пути к эффективному осуществлению в Африке Конвенции Организации Объединенных Наций о правах инвалидов"; предоставлял информацию о деятельности Организации Объединенных Наций путем включения в учебные программы, краткие курсы и публикации; организовал проведение в 2012 году лекции Хелен Канзира, представленной бывшим Верховным комиссаром по правам человека и посвященной правам на сексуальное и репродуктивное здоровье.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода представители ЦПЧ присутствовали на ежегодных сессиях Форума Организации Объединенных Наций по вопросам предпринимательской деятельности и прав человека и представили национальные планы действий (НПД) по вопросам предпринимательской деятельности и прав человека в Африке (в 2013 году) и Южной Африке (в 2015 году). Кроме того, ЦПЧ участвовал в проведении мероприятий по укреплению потенциала в сфере

16-16595X 7/21

международной политики и прав человека на двадцать шестой сессии Совета по правам человека (в 2014 году) и на состоявшемся в Женеве первом совещании Межправительственной рабочей группы по вопросам предпринимательства и прав человека (в 2015 году).

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода ЦПЧ оказывал содействие деятельности специальных докладчиков Организации Объединенных Наций по вопросу о внесудебных казнях, казнях без надлежащего судебного разбирательства или произвольных казнях, а также по вопросу о положении в области прав человека в Эритрее, и участвовал в следующих дополнительных мероприятиях во взаимодействии с различными органами Организации Объединенных Наций:

- организовал, совместно с Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), проведение совещания заинтересованных сторон по декриминализации законов, ограничивающих в Африке свободу выражения мнений (6 мая 2012 года);
- выступил соорганизатором регионального симпозиума по проблемам ненавистнических высказываний, проведенного в Сали, Сенегал, под председательством Специального докладчика по вопросу о праве на свободу мнений и их свободное выражение и председателя Комитета по ликвидации расовой дискриминации 3–4 октября 2012 года;
- организовал, совместно с Управлением Верховного комиссара по правам человека (УВКПЧ), ежегодный всемирный конкурс учебных судебных разбирательств в области прав человека, носящий имя Нельсона Манделы;
- совместно с УВКПЧ организовал проведение мероприятия по укреплению потенциала в целях улучшения выполнения разработанных Организацией Объединенных Наций руководящих принципов предпринимательской деятельности в аспекте прав человека (2013 год);
- провел, совместно со Специальным докладчиком Организации Объединенных Наций по вопросу о праве на свободу мирных собраний и праве на свободу ассоциаций, презентацию семинара по проблемам защиты гражданского пространства (17–18 ноября 2014 года).

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ЦПЧ провел краткосрочные курсы по вопросам развития и актуализации гендерной проблематики и организовал проведение Международной конференции по вопросам здоровья и репродуктивных прав женщин (2013 год).

5. Центр по правам человека и пропаганде мира

Специальный консультативный статус предоставлен в 2004 году

Введение

Центр по правам человека и пропаганде мира (ЦПЧПМ) является организацией в области прав человека, созданной в мае 2001 года.

Цели и задачи организации

ЦПЧПМ документирует и контролирует нарушения прав человека в Камеруне.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация осуществляла деятельность, связанную с обеспечением доступа к программам подготовки среднего юридического персонала; борьбой с торговлей людьми; борьбой с насилием в отношении женщин и пытками; консультационной помощью и обучением по вопросам прав человека; празднованием международных дней, в числе которых "16 дней действий по борьбе с гендерным насилием", Международный день прав человека, Международный день борьбы за отмену рабства и Всемирный день ребенка.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители ЦПЧПМ принимали участие в работе девятнадцатой — тридцатой сессий Совета по правам человека, выступали с устными заявлениями по основным вопросам повесток дня и организовывали проведение параллельных мероприятий. Организация участвовала в работе пятьдесят седьмой сессии Комитета по ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин, в ходе которой Камерун представил свои третий и четвертый периодические доклады и представил Комитету свой собственный альтернативный доклад.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Организация получала от Структуры Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин (Структуры "ООН-женщины") финансовую помощь для разработки основанного на соблюдении прав человека подхода к развитию потенциала традиционных органов власти в Камеруне в качестве средства борьбы с насилием в отношении женщин. Представители Центра принимали также участие в работе национального семинарапрактикума для организаций гражданского общества, занимающихся вопросами прав инвалидов, организованного Субрегиональным центром Организации Объединенных Наций по вопросам прав человека и демократии в Центральной Африке и проведенного 7–9 сентября 2014 года в Яунде, Камерун.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Информация об инициативах не предоставлена.

6. Центр социальных исследований

Специальный консультативный статус предоставлен в 1996 году

Введение

Центр социальных исследований (ЦСИ) является ведущей женской организацией, работающей в области общественных действий в Индии с 1983 года.

16-16595X 9/21

Цели и задачи организации

Цель ЦСИ заключается в достижении экономической независимости женщин и повышении осведомленности по социальным, политическим и правовым вопросам.

Существенные изменения в организации

В 2015 году директор ЦСИ была удостоена премии "Лотос" в области лидерства в знак признания ее роли в движении за права женщин.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В соответствии с законом о сексуальном домогательстве на рабочем месте ЦСИ регулярно входит в состав внутренних комитетов по рассмотрению жалоб в различных организациях. ЦСИ собрал в десяти индийских колледжах рекомендации молодежи в отношении пересмотра Пекинской платформы действий и представил результаты на параллельном мероприятии в ходе проведения пятьдесят девятой сессии Комиссии по положению женщин. ЦСИ провел обучение 2000 учащихся колледжей по вопросам безопасности в сетевой среде; его представители принимали в 2014 году в Бангкоке участие в работе Азиатско-Тихоокеанского форума гражданского общества по вопросам совещания "Пекин+20".

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители ЦСИ принимали участие в работе пятьдесят шестой – пятьдесят девятой сессий КПЖ; на пятьдесят шестой сессии КПЖ директор ЦСИ выступила с устным заявлением по вопросам расширения прав и возможностей сельских женщин и высказалась за проведение пятой Всемирной конференции по положению женщин.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода ЦСИ были проведены: совместное с ЮНИСЕФ ознакомление и подготовка 3500 мужчин и юношей по гендерной проблематике и вопросам детского труда; исследование по теме "Насилие в отношении женщин в политике", выполненное совместно со Структурой "ООН-женщины" в 2013 году; подготовка по гендерной проблематике для двухсот высокопоставленных сотрудников полиции, проведенная в 2015 году совместно со Структурой "ООН-женщины" и Национальной комиссией по правам человека; подготовка парламентариев Бутана по гендерным аспектам политики, проведенная при поддержке отделения Организации Объединенных Наций в Королевстве Бутан и регионального отделения Структуры "ООН-женщины" для Южной Азии; исследование по проблеме сексуального и гендерного насилия среди беженцев, поддержанное Советом по правам человека.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ЦСИ было инициировано создание информационно-пропагандистской группы по продвижению женщин на руководящие посты и поддержано резервирование для женщин 33 процентов мест в парламенте. ЦСИ содействовал созданию сетевой организации "Уимен Пауэр Коннект", объединившей приблизительно 1300 НПО, работающих на региональном и национальном уровнях по проблематике, имеющей отношение к женщинам; инициировал, при содействии 150 женщин, избранных в представительные органы штата Раджастан, программу по проблемам водосбережения и изменения климата; запустил проект СТЕП, направленный на

улучшение социально-экономического положения женщин; содействовал формированию на уровне общин групп по наблюдению за осуществлением проекта "Мери Шакти, Мери Бетти" в семи районах штата Харьяна, направленного на борьбу с практикой выбора пола будущего ребенка; организовал при поддержке полиции обучение женщин и девушек приемам самообороны, содействовал открытию в Дели пяти центров кризисного регулирования, предоставляющих консультации жертвам бытового насилия, и центра помощи при изнасилованиях, для консультирования жертв изнасилования.

7. Гражданская ассоциация "Центр социальных и юридических исследований"

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Введение

Гражданская ассоциация "Центр социальных и юридических исследований" (ЦСЮИ) осуществляет свою деятельность в целях укрепления прав человека в Аргентине посредством разбирательств в судах.

Цели и задачи организации

ЦСЮИ стремится к улучшению государственной политики в Аргентине в частности и в Латинской Америке в целом, а также к совершенствованию правовых норм в области прав человека на региональном и глобальном уровнях.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ЦСЮИ принимал участие в разработке международных норм, таких как рекомендуемые принципы и руководящие положения по правам человека на международных границах и Правила Манделы; способствовал включению новых вопросов в глобальную повестку дня в области прав человека, в том числе касающихся прав крестьян и влияния, оказываемого суверенным долгом государства на права человека; вносил вклад в мониторинг ситуации с правами человека в Аргентине.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода представители ЦСЮИ принимали участие, в том числе, в следующих совещаниях:

- сессия 2012 года Комитета по правам инвалидов, на которой представили альтернативный доклад о положении в области прав человека в Аргентине;
- диалог на высоком уровне по вопросу о международной миграции и развитии;
- интерактивные диалоги со Специальным докладчиком по вопросу о содействии установлению истины, правосудию, возмещению ущерба и гарантиям недопущения нарушений, состоявшиеся в сентябре 2014 года и сентябре 2015 года;

16-16595X 11/21

- совещания межправительственной группы экспертов открытого состава по пересмотру действующих минимальных стандартных правил в области обращения с заключенными, состоявшиеся в феврале 2012 года и марте 2014 года;
- двадцать вторая тридцатая сессии Совета по правам человека (СПЧ);
- совещание за круглым столом экспертов УВКПЧ по теме "Толкование расширенного определения термина беженец, содержащегося в Картахенской декларации 1984 года о беженцах", состоявшееся в октябре 2013 года;
- второе консультативное совещание экспертов по проблеме прав человека на международных границах, организованное Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (УВКПЧ) в ноябре 2013 года;
- интерактивный диалог со Специальным докладчиком по вопросу о внесудебных казнях, казнях без надлежащего судебного разбирательства или произвольных казнях, состоявшийся в рамках двадцать шестой сессии СПЧ;
- региональная конференция по народонаселению и развитию в странах Латинской Америки и Карибского бассейна, проведенная Экономической комиссией для Латинской Америки и Карибского бассейна (ЭКЛАК) в июне 2015 года.

Представители ЦСЮИ также являлись участниками дискуссий на двадцать восьмой и тридцатой сессиях Совета по правам человека и соорганизаторами проведения соответствующих параллельных мероприятий.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ЦСЮИ внес вклад в составление Советом по правам человека "Руководящих принципов по вопросам международной защиты лиц, спасающихся от вооруженных конфликтов и других ситуаций, связанных с насилием" и в проведение Управлением Верховного комиссара по правам человека консультаций, посвященных последствиям излишнего тюремного заключения и переполненности тюрем. Центр выступил соорганизатором проведения в ноябре 2015 года в Буэнос-Айресе консультаций со Специальным докладчиком по вопросу о достаточном жилище; совместно с Женевской академией и Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности — регионального совещания экспертов по вопросам безопасности и применения силы, проведенного в мае 2014 года в Буэнос-Айресе. Действуя совместно с Фондом добровольных взносов Организации Объединенных Наций для жертв пыток, ЦСЮИ занимался оказанием психологической помощи жертвам пыток в Аргентине. Кроме того, он внес вклад в составление доклада Консультативного комитета Совета по правам человека о деятельности "фондов-стервятников" и ее воздействии на права человека.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ЦСЮИ работал над составлением декларации по вопросу о внешней задолженности и ее влиянии на права человека, которую подписали более ста общественных организаций (на сентябрь 2014 года).

8. "Чентро УНЕСКО ди Фиренце" (Центр содействия ЮНЕСКО во Флоренции)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Введение

Центр содействия ЮНЕСКО во Флоренции осуществляет свою деятельность под эгидой Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) в целях поощрения прав человека, межкультурной терпимости и сохранения всемирного наследия.

Цели и задачи организации

Деятельность организации направлена на поддержание идеалов ЮНЕСКО, которые включают "содействие укреплению мира, искоренению нищеты, устойчивому развитию и межкультурному диалогу посредством образования, науки, культуры, коммуникации и информации" (Устав Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры, 1945 год).

Существенные изменения в организации

Организация сменила свое наименование на Centre for UNESCO in Florence (Центр содействия ЮНЕСКО во Флоренции) и внесла изменения в свои уставные документы.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Информация о вкладе не представлена.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители организации принимали участие в работе тридцать седьмой и тридцать восьмой сессий Генеральной конференции ЮНЕСКО.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Организация совместно с Объединенной программой Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) проводила работу по распространению книг и брошюр по предупреждению ВИЧ/СПИДа и повышению информированности об этих заболеваниях. Организация активно сотрудничала с бюро ЮНЕСКО при муниципалитете Флоренции и в сотрудничестве с Альянсом цивилизаций Организации Объединенных Наций (АЦООН) организовывала проведение мероприятий по случаю Всемирного дня культурного разнообразия и совместно с Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций – по случаю Всемирного дня водных ресурсов.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Организация осуществляет проект "Выучи английский в Таиланде", в рамках которого преподаватели английского языка направлялись в сельские школы в южных районах Таиланда. Посредством реализации местных проектов "Эффект бабочки" и "Игра в различия", а также проведения лекций о поэзии организация знакомила учащихся начальных и средних школ во Флоренции с гендерным равенством и правами женщин.

16-16595X 13/21

9. Исследовательский центр по правам и обязанностям человека

Специальный консультативный статус предоставлен в 2008 году

Введение

Исследовательский центр по правам и обязанностям человека (ЦПОЧ) является международной исследовательской организацией в составе междисциплинарной исследовательской группы по основным вопросам права и международных отношений.

Цели и задачи организации

ЦПОЧ является гуманитарной, неполитической и некоммерческой организацией, деятельность которой направлена на выработку, посредством проведения исследований, пропагандистской деятельности, просвещения и информирования, инновационных решений по вопросам демократии, дискриминации, управления, терроризма, международной миграции, изменения климата, а также такого явления, как добровольный уход из жизни.

Существенные изменения в организации

Вариант с созданием ассоциаций в различных странах был отклонен. Согласно Уставу организации генеральные советники или постоянные представители представляют президента и высший совет ЦПОЧ в государствах — членах Организации Объединенных Наций и учреждениях, входящих в ее систему.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

- В рамках своей программы борьбы с дискриминацией по признаку национальной принадлежности ЦПОЧ обеспечил выполнение в Камеруне 50 рекомендаций и резолюций, касающихся Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (КЛДЖ).
- Представители ЦПОЧ приняли участие в работе семинара руандийской комиссии по правам человека и Комиссии Организации Объединенных Наций по правам человека (КПЧ) на тему "Роль национальных правозащитных учреждений и других национальных механизмов в борьбе против расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости", состоявшегося 28–29 сентября 2015 года в Кигали, Руанда.
- КПЧ передала ЦПОЧ финансовый взнос в размере 200 швейцарских франков на благотворительном гала-концерте, организованном ЦПОЧ в Женеве 5 декабря 2015 года.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители ЦПОЧ принимали участие в работе следующих заседаний:

- ежегодное совещание [по вопросам] специальных процедур Совета по правам человека с представителями НПО, состоявшееся в октябре 2014 года;
- восемьдесят пятая сессия Комитета по ликвидации расовой дискриминации (КЛРД), на которой 18 августа 2014 года были рассмотрены девятнадцатый – двадцать первый доклады Камеруна;

- заседание Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин, состоявшееся 12 февраля 2014 года;
- четвертая сессия, на которой был рассмотрен пятый периодический доклад Камеруна в рамках универсального периодического обзора за 2013 год.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Комитет по экономическому и социальному восстановлению (CRES) обратился к ЦПОЧ с просьбой посетить Камерун для наблюдения за деятельностью по исследованию этнического состава населения Камеруна.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В рамках своей программы деятельности ЦПОЧ приступил к реализации следующих инициатив:

- обмен и интеграция 1000 лиц с ограниченными возможностями на рынке труда в сфере образования Камеруна;
- реализация в Камеруне проекта "Сто земельных участков ста представителям коренных народов в период до 2018 года";
- реализация в Камеруне проекта "Сто земельных участков ста женщинам в период до 2018 года"; и
- создание национального центра по оказанию психосоциальной поддержки и правовой помощи жертвам дискриминации.

10. Международная еврейская сеть образования и культуры "Шабад"

Специальный консультативный статус предоставлен в 1996 году

Введение

Международная еврейская сеть образования и культуры "Шабад" включает свыше 3000 организаций в 80 странах.

Цели и задачи организации

Организация посвятила свою деятельность укреплению благосостояния обездоленных лиц с помощью социальных служб и программ реабилитации.

Существенные изменения в организации

За период с 2012 года были открыты новые центры в шести странах.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

"Шабад" руководит работой дошкольных заведений, начальных и средних школ, дневных лагерей, культурных общинных центров; оказывает помощь в кризисных ситуациях, принимает меры экстренного реагирования в случае стихийных бедствий и предоставляет временное жилье, срочную продовольственную помощь, медицинскую помощь, профессиональное индивидуальное и групповое консультирование, передает на воспитание осиротевших детей, обеспечивает защиту

15/21 15/25 15/27

интересов пострадавших, проводит переселение и ремонт, предпринимает действия, направленные на спасение жизней и эвакуацию, оказывает помощь в погребении, координирует работу добровольцев и осуществляет их подготовку, оказывает поддержку детям и взрослым с особыми потребностями.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители "Шабад" присутствовали на пятидесятой сессии Комиссии социального развития; на пятой – седьмой сессиях Конференции государств – участников Конвенции о правах инвалидов; переговорах на высоком уровне и неофициальных слушаниях в интерактивном формате по вопросам международной миграции и развития; присутствовали на заседании Генеральной Ассамблеи высокого уровня по проблемам инвалидности и развития; на сорок восьмой сессии Комиссии по народонаселению и развитию; четырнадцатой сессии Постоянного форума по вопросам коренных народов, а также, в 2015 году, на Всемирном форуме по вопросам образования.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

"Шабад" взаимодействовал с Бюро Организации Объединенных Наций по вопросам партнерства в своей деятельности по организации и подготовке ежегодного Всемирного молодежного саммита "Нексус"; оказывал Управлению по координации гуманитарных вопросов помощь в установлении партнерских отношений и обеспечении координации усилий по оказанию помощи в ликвидации последствий землетрясения в Непале в мае 2015 года и урагана на Доминике в августе 2015 года; взаимодействовал с Департаментом Организации Объединенных Наций по политическим вопросам в вопросах защиты интересов лиц из числа меньшинств и перемещенных лиц в Северном Ираке и Сирии.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Работая совместно с организацией "Кива", являющейся мировым лидером в области беспроцентного онлайнового кредитования, "Шабад" занимается предоставлением владельцам малого бизнеса микрозаймов в целях содействия искоренению нищеты в развивающихся странах.

11. Торгово-промышленная и производственная палата Аргентинской Республики

Специальный консультативный статус предоставлен в 1996 году

Введение

Торгово-промышленная и производственная палата Аргентинской Республики (ТПППАР) основана 14 августа 1913 года группой бизнесменов, которые были убеждены в ценности и силе свободного предпринимательства как средства развития и защиты гражданского общества.

Цели и задачи организации

ТПППАР ставит своей целью поощрение духа партнерства среди участников из секторов торговли, промышленности и производства Аргентинской Республики.

Существенные изменения в организации

ТПППАР разработала "виртуальный кампус" в качестве средства коммуникации для помощи своим членам и студентам старших курсов своего высшего учебного заведения.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Для распространения информации о деятельности, целях и программах Организации Объединенных Наций организация издает информационный бюллетень и выходящий с периодичностью один раз в два месяца журнал. Последние выпуски были посвящены таким темам, как борьба с малярией; прогресс в борьбе с менингитом в Африке; Постоянный форум коренных народов; переход к выращиванию какао-бобов вместо коки. В нескольких выпусках особое внимание было уделено работе Продовольственной и сельскохозяйственной организации (ФАО). Кроме того, ТПППАР во взаимодействии со студентами отмечала различные международные годы Организации Объединенных Наций.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители Палаты принимали участие в работе пятидесятой сессии Комиссии социального развития; шестьдесят восьмой — шестьдесят девятой ежегодных конференциях Торговой палаты; семидесятой ежегодной конференции Департамента общественной информации для неправительственных организаций (ДОИ/НПО), посвященной Целям развития тысячелетия.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информация о сотрудничестве не предоставлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Информация об инициативах не предоставлена.

12. Организация "Альтернативное лечение для безопасного общества", Чикаго

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Введение

С 1976 года организация "Альтернативное лечение для безопасного общества" (АЛБО), Чикаго, проводит работу с семьями, организациями и государственными учреждениями в целях формирования здоровых и безопасных сообществ, помогающих людям преодолевать вызывающие зависимость заболевания и другие поведенческие расстройства и их последствия.

Цели и задачи организации

АЛБО стремится к сокращению масштабов применения практики взятия под стражу с ее заменой разумными альтернативами.

Существенные изменения в организации

К своему континууму помощи АЛБО добавила услуги по лечению.

16-16595X 17/21

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

АЛБО сотрудничает со многими организациями из всех регионов Соединенных Штатов в деле пропаганды гуманной и прогрессивной политики в вопросах, касающихся наркозависимости, лечения, восстановления, уголовного правосудия, ВИЧ/СПИДа, а также других вопросах общественного здравоохранения и общественной безопасности. Организация обеспечивает проведение обсуждения с основными целевыми аудиториями деятельности Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН); роли и целей Комиссии по наркотическим средствам (КНС); отношений с Экономическим и Социальным Советом Организации Объединенных Наций (ЭКОСОС); целей международных конвенций и соглашений Организации Объединенных Наций, касающихся наркотических средств и всех сопутствующих рекомендаций в отношении политики; а также целей специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по проблеме наркотиков (ССГАООН-2016). Кроме того, организация принимала участие в проводимых на местах и в общенациональном масштабе мероприятиях в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом, а также в общенациональном месячнике по восстановлению, ежегодно организуемом в сентябре Управлением наркологических и психиатрических служб Соединенных Штатов.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители организации присутствовали на пятьдесят седьмой — пятьдесят восьмой сессиях Комиссии по наркотическим средствам (КНС) и принимали участие в их работе.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информация о сотрудничестве не предоставлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

АЛБО проводила общенациональные и местные обследования и разработала типологические признаки, дающие основание для перевода лиц с поведенческими отклонениями из учреждений судебной системы на лечение в условиях общины и системы общественного здравоохранения. Она возглавила национальную дискуссию по вопросу о запретительных действиях и сотрудничала с правоохранительными органами в разработке вариантов действий до ареста, поддерживая лечение вместо ареста и судебного преследования лиц с поведенческими расстройствами.

13. Общество в поддержку образования и социального обеспечения детей

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году

Введение

Общество в поддержку образования и социального обеспечения детей (ОПОСОД) является благотворительной организацией, созданной в 1998 году для осуществления деятельности в интересах наиболее обездоленного, маргинализированного и уязвимого населения неблагополучных общин ("кутчи

абадис") Лахора, Пакистан, и отдаленных районов юга провинции Пенджаб и округа Дера-Гази-Хан.

Цели и задачи организации

Деятельность ОПОСОД направлена на использование возможностей образования и здравоохранения для облегчения страданий наиболее уязвимых членов общества, в особенности безнадзорных детей и малоимущих игнорируемых женщин.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода ОПОСОД продолжало осуществлять руководство клиникой охраны материнского здоровья, проводить мониторинг и оценку служб по защите прав женщин и реабилитационных школ. Кроме того, ОПОСОД сформировало сеть из 50 организаций общинного уровня (ООУ), в том числе ориентированных на просвещение и расширение прав и возможностей женщин и решение таких вопросов, как права человека, насилие, планирование юридического обслуживания и планирование семьи. ОПОСОД занимается проблемами развития инфраструктуры, в том числе канализационных систем, дорог, уличных сетей, транспортировки и удаления жидких и твердых отходов. ОПОСОД приняло участие в проведении кампаний по принятию профилактических мер против ВИЧ/СПИДа посредством картирования, консультирования и проверки направления больных ВИЧ/СПИДом к врачам-специалистам, а также укрепления потенциала добровольцев и работников социальных служб.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Информация об участии не предоставлена.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информация о сотрудничестве не предоставлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Общество организовало клинику на 30 коек и основало медицинский гомеопатический колледж в районе Дера-Гази-Хан, Пакистан, а также ориентированное на последующее трудоустройство учащихся образовательное учреждение, предусматривающее развитие профессиональных навыков и выход на рынок труда для сирот, беспризорных детей и детей, не охваченных школьным обучением, в Муза-Кора-Пинд и Муза-Чанг, Лахор. Общество также организовало центр охраны материнского здоровья и здоровья новорожденных в Муза-Кир-Хурд, Лахор; центр неформального школьного образования цыганских детей в Гохава-Мур, Бедиан Роуд, Лахор; профессиональное училище для женщин и девочек со специализацией "шитье" в Наи-Абади-Гохава и центр обучения женщин работе на компьютере в Кохар-Бхтта, Бедиан Роуд, Лахор.

16-16595X 19/21

14. Китайское общество содействия осуществлению программы "Гуанцай"

Специальный консультативный статус предоставлен в 2000 году

Ввеление

Китайское общество содействия осуществлению программы "Гуанцай" (КОСОП) было создано в апреле 1994 года в целях содействия сокращению масштабов нищеты.

Цели и задачи организации

Цель программы "Гуанцай" заключается в достижении процветания и искоренении нищеты.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

КОСОП принимало активное участие в осуществлении более чем 20 программ социального обеспечения и в различных мероприятиях, поддерживаемых Специальными фондами "Асахи Касей" по защите водных ресурсов и окружающей среды.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Информация об участии не предоставлена.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Члены совета КОСОП совместно с Объединенной программой Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) инициировали проведение первой в мире пропагандистской кампании "День без дискриминации".

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

- КОСОП организовало "мероприятия в рамках Гуанцай" в качестве одного из основных путей содействия искоренению нищеты.
- 17 октября 2014 года КОСОП выступило соорганизатором проведения в рамках первого в Китае национального дня борьбы с нищетой, мероприятия, на котором 36 частных предпринимателей дали старт инициативе под девизом "Активно включимся в деятельность по сокращению масштабов нищеты в обществе".
- 17 октября 2015 года в Пекине КОСОП выступило соорганизатором реализации проекта по устойчивому сокращению масштабов нищеты "Предприятия для села", целью которого является установление взаимоотношений между 10 тыс. частных предприятий и 10 тыс. наиболее бедных деревень для ускоренного искоренения нищеты за период от трех до пяти лет.

15. Китайское общество попечения и сострадания

Специальный консультативный статус предоставлен в 2004 году

Введение

Китайское общество попечения и сострадания (КОПС) было создано для того, чтобы заботиться о физическом и психическом здоровье людей.

Цели и задачи организации

Целью КОПС является создание гармоничных общин и семей путем обучения, просвещения и содействия устойчивому и согласованному социальному развитию.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

КОПС внесло вклад в подготовку универсального периодического обзора по Китаю для Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (УВКПЧ). После землетрясений, произошедших в апреле 2013 года и августе 2014 года, оно оказывало помощь в организации мероприятий по ликвидации их последствий и предоставило для распространения экземпляры своего справочного руководства по профилактике заболеваний.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Делегация КОПС принимала участие в работе шестьдесят пятой ежегодной конференции Департамента общественной информации для неправительственных организаций.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информация о сотрудничестве не предоставлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В 2012 году КОПС опубликовала книгу "Здоровье и мудрость", а в 2015 году издала "Справочник по поддержанию здоровья сердечно-сосудистой системы". Приблизительно по 5000 экземпляров каждого из этих изданий были распространены по школам и среди местного населения. В течение отчетного периода КОПС оказывала содействие в проведении ежегодного форума, посвященного проблемам женского здоровья и проходящего в Пекине, Китай, в рамках которого специалисты-медики делятся своими знаниями с тысячами местных жителей. В 2015 году КОПС провела в Пекине исследование в целях выявления уровня информированности населения о проблемах здоровья. Кроме того, в сентябре 2015 года КОПС и Столичный педагогический университет Пекина совместно провели "Фестиваль науки", в рамках которого 1200 участников, в том числе учителя и учащиеся школ, занимались научной деятельностью.

16-16595X 21/21